

# 全新 Jeep 自由光 长沙智造新王牌

## ——探秘广汽菲克长沙世界级智能化工厂



去年7月,广汽菲克宣布成立,而它位于长沙的工厂即正式开始生产 Jeep 首款国产车型——全新 Jeep 自由光。自2015年11月上市一年以来,它以优异的性能和卓越的品质,以黑马的姿态牢牢占据欧美主流 SUV 王牌三选一阵营,成为20~30万元价位区间专业级高端城市 SUV 首选。2016年11月,全新 Jeep 自由光用月销1万,年销10万的成绩迎来了自己的一岁生日。取得这样的成绩不仅是广汽菲克在成立短短一年多来获得的成功,同样也是自由光制造地广汽菲克长沙工厂每一位员工的骄傲,更是对长沙智造有着特殊意义。日前,小编也对广汽菲克世界级品质的长沙工厂进行了走访,切身感受了“长沙智造”的全新高度。

20~30万专业级高端城市 SUV 全新 Jeep 自由光



沙工厂世界级制造工艺,让10万车主得到最周到的安全感。

不仅如此,全新 Jeep 自由光还伴随着10万车主在通勤的5天工作日、悠闲的2天周末和尽情释放的7天长假时光里一起体验生活的乐趣。全新 Jeep 自由光配备了“沃德十佳内饰”,这不仅是美学的标杆,更是实用与环保的保证。获评美国权威消费指南《消费者报告》“世界第一的人机交互系统”Uconnect Live 在线智能人机交互系统,集导航、通讯、娱乐、温控与行车信息监控五位一体,为驾驶者打造出“触控声音安全”三位一体的控制系统。2.4L Tigershark MultiAir2?自然吸气发动机+同级独有9AT的动力组合,强劲而平顺,同时拥有出色的燃油经济性。同级唯一的 Selec-Terrain 路况模式自选系统,含自动、运动、沙地/泥地和雪地四大驾驶模式,可以让驾驶者根据路况需要,选择最合适的驾驶模式,轻松应对各种路况。而这些同级领先的装备都按照广汽菲克的精益制造理念在长沙的世界级工厂制造下完成装配。

全新 Jeep 自由光上所配备的这一切都成了自由光热销10万辆的必备条件,而自由光对于长沙而言,它更像是长沙产业升级和经济发展的一个缩影。“玩在长沙,打造娱乐业龙头”,这是多年以来长沙的定位,但是在“中国制造2025”战略环境下长沙也逐步调整自身发展的方向,而自由光的到来和热销,让长沙的汽车产业链发生了翻天覆地的变化,在践行长沙智造的转型升级的路上,广汽菲克起到了带头标杆的作用。相信长沙的未来,也像这辆“地产车”自由光的热销一样充满

了希望。

仅用了短短一年时间,广汽菲克便完成了从小型 SUV 到中型 SUV 的布局,已经完整构建出13万到30万元,覆盖最全,基因最专业,款型最新的国产 SUV 超级产品阵营。得益于 Jeep 品牌两款国产主力车型的出色销量表现,1-11月广汽菲克国产车累计销量同比增长430%,在竞争激烈的中国汽车市场,荣登增速最快合资车企。从上市一年突破10万销量大关的专业级高端城市 SUV 全新 Jeep 自由光,到上市仅半年多的专业级超驾趣 SUV 全新 Jeep 自由侠,再到今天17到20万区间,重新定义新中产家庭 SUV 家值新标杆的全新一代

Jeep 指南者,三款国产新车一年内密集投入市场,充分满足不同价位段的主流 SUV 消费群,更为挑剔和细分的升级需求,创造出一种符合中国消费特点的真正的 SUV 生活方式。

日前,第12届长沙国际汽车博览会已于12月13日在长沙新国际会展中心举办,年销10万台的全新 Jeep 自由光将携 Jeep、克莱斯勒、菲亚特三大品牌共7款车型参展。其中,备受关注的专业级新中产家庭 SUV 全新 Jeep 指南者继11月16日在广州进行亚洲首发以后,也将首次登陆长沙车展 W3 馆,与广大长沙消费者正式见面,有兴趣的车友不妨前往一试。



据了解,长沙正在以建设智能制造强市助推“中国制造2025”落地生根,目标打造国家级智造中心。“中国制造2025”的推进并不是封闭的,而是开放的,与“一带一路”战略深入融合、相伴而行,具有国际化特点。长沙作为“一带一路”重要节点城市,通过“走出去”“引进来”的战略找到更多新的通道、新的平台、新的途径。广汽菲克进驻长沙正契合了长沙自身发展的战略目标,实施智能制造其时已至其势已成。

作为全新 Jeep 自由光的诞生地——位于长沙经济技术开发区的广汽菲克工厂占地面积超75万平方米,总投资额达50亿元,是广汽菲克成立之后在国内的第一个整车制造基地。它的到来为长沙提供了4800多个工作岗位。工厂融合先进的流程布局、设备工艺以及环保管理模式,拥有冲压、焊装、涂装和总装四大先进工艺车间及耐久可靠性质检设备等一应俱全的附属设施,同时贯穿整个公司的 WCM (WCM-World Class Manufacturing) 世界级制造生产系统,与意大利和北美工厂保持统一,可以

说广汽菲克长沙工厂是目前世界技术最先进的整车生产厂之一。不仅如此,因为自由光的热销,在广汽菲克的工厂附近,衍生了大量为自由光服务的配套工厂产业园,众多配套的零配件品牌和物流纷纷建立生产基地。正是这样先进汽车制造产业链诞生,加速了长沙本地制造产业转型升级,为长沙智造的最终落地添砖加瓦。

近日,中国汽车安全领域权威杂志、C-NCAP 官方媒体——《世界汽车》杂志发布了消费者期待已久的“2016年度安全车”评选结果。最终,全新 Jeep 自由光从22款获得C-NCAP 5星级评价的候选车型中脱颖而出,摘得“2016年度安全车”荣誉称号。这是自由光继获得C-NCAP 五星安全评价、欧洲E-NCAP五星安全评价,美国公路安全保险协会(IIHS)“最安全车型”称号——中美欧安全评测“三冠王”之后,再获最高安全殊荣。而这得益于全新 Jeep 自由光全车采用65%高强度钢打造的超安全车身,同级领先的70余项主被动安全科技配置,还有将这一切融为一体的长